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PE CHINH THUC

A: TRAC NGHIEM (3 diém)

A 2 in2 [ .
Céau 1: Rat gon biéu thirc Q = SIncorsing duoc két qua :
1+cos2a+cosa
A. Q = cota B. Q =- cota C. Q =tana D. Q =-tana
) , . - -2 N
Cau 2: Tap nghiém cua bat phuong trinh G=0kx=2) <0 la
X+
A. S =(-x;1)U[2;3]. B. S =[-1,2]U[3;+x).
C. S=(-L2]u[3;+x). D. S=(-12)u(3;+x).
Cau 3: Viét PTTS cua duong thang di qua A(3;4) va co vecto chi phuong u =(5;-2).
x=3+5t X =3+5t X=3+2t X = 3—10t
Cly=-2+4t Cly=4-2t Tly=4+5t T ly=-2+4t

CAau 4: Tap nghiém cia bat phuong trinh x> —x—-6<0 1a:
A.S=[2;3] B.S=[-2;3) C.S=[-2;3] D.S=(-2;3)
2sin X +3C0s X

- bang :
2sIn X —3C0S X

Cau 5: Cho cotx = 2 . Gi4 tri cta biéu thuc P =

A.1/2 B.2 C.-1/2 D.-2
Cau 6: Tim tAm va ban kinh duong tron ¢ phuong trinh : X* +y? —2x -4y +1=0
A. Tam I(1; 2) vaban kinhR =4 B. Tam I(1; 2) vaban kinhR =2
C.TamlI(-1;2)vabankinhR=4 D. Tam I(1;-2) vaban kinhR =2
Cau 7: Cho biéu thie f(x)=(x"—-2x)(3-x). Tt ca cac gid trj clia x lam cho biéu thirc f (x)
duong la :
A. xe (—0;0)U(2;3). B. x € (—o0;0]U(2;40).
C. xe(0;2) U (3;+x). D. xe (—»;0) U (3;+x).

x> =3x+2<0 "
x?-1<0 '
AL:2] B. {1} C.[-1:1] D. o

CAau 8: Tap nghiém cuia h¢ phuong trinh {

Cau 9: Cho sina = - % (r<a <3?n) . Khi d6 cosa co gia trj bang :

3 3 3 3
Cau 10: Phuong trinh nao sau day 1a phuong trinh duong tron tam 1(-3 ; 4) va ban kinhR =2 ?
A (x+3)2+(y—4)2 =4 B. (x—-3)*+(y+4)* =4
C. (x+3)°+(y—4)>=2 D. (x+3)°+(y+4)* =4
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Cau 11: Cho duong thing d qua M(1 ; 0) va nhan H: (2;3) lam vtpt . Phuong trinh tong quét cua d

la:

A 2x+3y—-2=0 B.x-2=0 C.3x+2y-3=0 D.4x-6y—-4=0
Cau 12: Tim ding thirc sai trong cac dang thirc sau :

A. c0s2X =2c0s’ X —1 B. c0os2x = c0s? X —sin’ X

C. sinx.cosx = %sian D. sindx = 4sinx.cosx

B: TU LUAN (7 diém)

Céu 1 (2 diém). Giai bat phwong trinh

Bx+1)(x2-1)>0 ) 23
X X — - - =
2 )2 ) X% _5x+6

Cau 2 (2 didm). Chocosa = ‘73 vaZ<as<n

a) Tinh cac gia tri lwong giac con lai cua o.

b) Tinh céac gia tri luong giac sin 2, cos2«, tan 2«, cot 2c.
Céu 3 (3 diém).

Cho tam gidc AABC c6: A(-5;2), B(L3), C(2;5).

a) Viét phuong trinh tong quat cia dudng thang AB .

b) Viét phuong trinh dudng tron (C) ¢6 thm C(2 ; 5) , biét rang dudng tron(C) di qua

diém E(-1;4)

¢) Viét phuong trinh tiép tuyén cta duong tron (C): (x —2 )2+ (y+4)? =25

vudng goc voi duong thang (A1): 4x — 3y +5 = 0.
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